



## Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

### Előterjesztés

az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019.(X.24.) önkormányzati rendelet 21. § (3) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. június 24-ei ülésére

5. napirendi pont: A Tavasz u. 9. szám alatti önkormányzati ingatlanban tájház létesítése

Előterjesztő: Gyuricza László Róbert polgármester

Az előterjesztés készítésében közreműködött: Farkas Zsuzsanna, KTÉB elnöke

Az előterjesztést tárgyalta: Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottság

### Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztéshez mellékelt indítványt nyújtotta be Farkas Zsuzsanna, a Kerepesi Települési Értéktár Bizottság elnöke, mely szerint a néhai Horváth házaspár háza megfelelő helyszínt biztosítana egy tájház kialakításához a települési tárgyi értékek elhelyezésének, bemutatásának céljából. A Bizottság által összegyűjtött tárgyak egy állandó kiállítás keretében kerülhetnének kiállításra, illetve időszaki kiállítások, de egyéb programok is, mint például kézműves foglalkozások, táborok és előadások is megszervezésre kerülhetnének ott.

Ha a T. Képviselő-testület elfogadja a javaslatot és a Horváth házaspár háza tájház lesz, e döntést követően szükséges lesz előkészíteni a tájház használatának szabályzatát, kijelölni a tájház működtetéséért és felügyeletéért felelős szervezet, vagy személyt, valamint rendelkezni a tájház működtetésével kapcsolatban felmerült egyéb kérdésekről.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak alapján a döntés meghozatalára.

#### .../2021. (VI.24.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a néhai Horváth házaspár - 2144 Kerepes, Tavasz u. 9. szám alatti – egykori ingatlanát tájházként kívánja hasznosítani.

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testület felkéri a jegyzőt és a Kerepesi Települési Értéktár Bizottságot, hogy a ház tájházzá alakításához szükséges intézkedéseket tegye, a tájház működésére és használatára vonatkozó szabályzatot előkészítse, és a tájház működési koncepcióját megalkossa.

Felelős: dr. Czékus Réka jegyző és Farkas Zsuzsanna KTÉB elnök

Határidő: 2021. augusztus 31.

Kerepes, 2021. június 18.



Gyuricza László Róbert  
polgármester

Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek.



dr. Czékus Réka  
jegyző

## ELŐTERJESZTÉS

Kerepesi Települési Értéktár Bizottság részéről

Tárgy: települési tárgyiértékek helyszíne

Tisztelt Polgármester úr! Képviselőtestület!

A Kerepesi Települési Értéktár Bizottság tevékenységének jelentős részét képezi a hozzá benyújtott javaslatok alapján a települési értéktárba történő felvételi eljárás lebonyolítása. Szeretnénk minél több tárgyat összegyűjteni és ezeknek megfelelő helyet biztosítani, ahol egy állandó kiállításon keresztül mutathatjuk be városunk tárgyi értékeit.

A Horváth-házaspár épületét (Tavaszi utca) tartanánk a legalkalmasabbnak Tájház létesítésére, mely a város néprajzi gyűjteményének kiállítóhelye lehetne, továbbá helyet adhatna különböző programoknak, időszaki kiállításoknak, előadásoknak, kézműves foglalkozásoknak, táboroknak. Egy településnek nincs jövője, ha a múltját nem ismeri. Kell egy hely, ahol a régi népi kultúra és műveltség tárgyi emlékei otthonra találnak és közkinccsként őrzik őseink emlékezetét.

A nemzeti érték fogalmát a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény határozza meg az alábbiak szerint.

Nemzeti érték: a magyar alkotótevékenységhez, termelési kultúrához, tudáshoz, hagyományokhoz, tájhoz és élővilághoz kapcsolódó, nemzetünk történelme, valamint a közelmúlt során felhalmozott és megőrzött minden szellemi és anyagi, természeti, közösségi érték, vagy termék, amely

- a) hazai szempontból meghatározó jelentőségű, így nemzetünk - de legalább egy meghatározott tájegység lakossága - a magyarságra jellemzőnek és közismertnek fogad el,
- b) jelentősen öregbíti hírnevünket, növelheti megbecsülésünket az Európai Unióban és szerte a világon,
- c) hozzájárul új nemzedékek nemzeti hovatartozásának, magyarságtudatának kialakításához, megerősítéséhez.

Kérem a Tisztelt Polgármester urat és a Képviselőtestületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Kerepes, 2021. június 14.

  
Farkas Zsuzsanna

elnök